

ERRATA TO:

**ACCURACY OF LATTICE TRANSLATES OF SEVERAL
MULTIDIMENSIONAL REFINABLE FUNCTIONS**

C. CABRELLI, C. HEIL, AND U. MOLTER

Note: This errata is not included in the published version of this paper.

- (1) In Equation (5.4) on p. 44, replace v_2 by $v_{[2]}$ (two instances).